
Program - Namibija z jeepi

14 dni

Trasa poti: Windhoek - Sesriem - puščava Namib - Walvis Bay / Swakopmund in quadbajki - kajakiranje

med tjulnji - Spitzkoppe in bušmanske slikarije - obisk Himb in druženje z njimi - farma gepardov - park

Etosha in safariji - meteor v Grootfonteinu - Windhoek

Na pot se bomo odpravili z jeepi Toyota Hilux, s po štirimi osebami v avtu (v avtu vodje potovanja ali na

posebno željo/izjemoma je lahko tudi 5 oseb v avtu). Najamemo jih v Namibiji in jih bomo vozili sami, po

levi strani. Skoraj na celi poti bomo kempirali. Vso kemping opremo bomo najeli v Windhoeku, vključno s

šotori na strehi in nekaj hladilniki. Vsak večer bo piknik, ki ga bomo pripravili sami. Vsak avto bo po 2-3

dni dežuren ter tako poskrbel za nakupe, zajtrk, malico in večerjo (v programu napisani obroki so všteti

v ceno in jih pripravljamo sami). Verjemite, da je bolje 2 dni kuhati za celotno skupino, kot pa vsak dan

samo zase (v tem primeru nimaš nobenega popoldneva frej).

Na tem filmskem potovanju po eni najlepših dežel na svetu bomo doživeli praktično vse, kar Arfika

ponuja, od druženj s plemeni, preko najboljših safarijev, do avantur v puščavi.

Puščavo Namib preletimo, se povzpnemo na najvišje sipine in se sprehodimo po posušenem jezeru z

mrtvimi drevesi.

V mirnem zalivu kajakiramo s tjulnji, včasih pa se nam pridružijo tudi kiti. Nedaleč stran se po sipinah

zapodimo s štirikolesnimi motorji.

Obiščemo ljudstvo Himb, spoznamo njihov način življenja, obrede in kulturo. Nedaleč stran pa se na

privatni farmi poslikamo z eno najbolj ogroženih živalskih vrst, z gepardi.

Safari v nacionalnem parku Etosha je tisto, na kar najprej vsakdo pomisli, ko gre v Namibijo. Vendar

Namibija ponuja še toliko več. A vseeno sta dva dneva safarija v tem parku res eno najlepših doživetij.

Park je poln divjih živali, občutek avanture pa doda dejstvo, da sami ovizmo avtomobile in iščemo

največje predatorje in sesalce.

Po ogledu največjega na Zemljo padlega meteorita obiščemo še ljudstvo San (Bušmani), kjer se

spoznamo z njihovim načinom življenja - nekoč in danes. Druženje, plesi in petje ostanejo za vedno v

spominu kot najlepši del filmske afriške avanture.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Let proti Windhoeku.

Dan 2  Pristanek v Windhoeku, prevoz do hotela, nočitev Windhoek 
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Priletimo v Windhoek, prevoz do hotela, nakup hrane in vsega potrebnega za avanturo. Prevzem

avtomobilov. Možnost naročila večerje (fakultativa, restavracija).

Dan 3  Puščava Namib: Sesriem, ogled kanjona, prelet sipin, spanje v kempu (V, Z) 

Dva dneva posvečena rdeči puščavi Namib, okoli Sesriema, do Sossusvleija in Dead Vleia. Najlepši konci

Namibije. To popoldne si puščavo ogledamo iz zraka, saj jo panoramsko preletimo. Sprehodimo pa se

tudi po kanjonu Sesriem.

Dan 4  Puščava Namib: raziskovanje z avti in peš, spanje v kempu (V, Z) 

Drugi dan posvečen rdeči puščavi Namib, kamor se zapodimo z našimi avti: sipine (Dune 45) in sončni

vzhod, Sossusvlei, Dead Vlei; del prevozimo po mehkem pesku (4WD). Sledi krajši premik z avtomobili, v

kemp na poti v Swakopmund oziroma Walvis Bay.

Dan 5  Vožnja v Walvis Bay, quad bajki po sipinah, spanje v bungalovih (Z) 

Premik z avtomobili v okoli 4 ure oddaljen Walvis Bay. Na poti se ustavimo v puščavi ob morju, kjer

gremo na izlet po sipinah in sicer s štirikolesnimi motorji (quadbajki).

Dan 6  Kajakiranje med tjulnji, premik proti Spitzkoppam, spanje v kempu (V, Z) 

Dopoldne izlet s kajaki v zaprtem in zaščitenem zalivu pri Walvis Bayu, na poti do tja pa sezonsko lahko

srečamo tudi kolonije plamencev (flamingoti). Po izletu, na katerem dobimo tudi malico, se z avti

premaknemo proti naslednjemu kempu v Spitzkoppe. V prekrasen amfiteater boulderjev namibijske

planote. Morda najlepši kemp na poti.

Dan 7  Raziskovanje narave Spitzkopp, premik proti farmi z gepardi, kempiranje (V, Z) 

Sprehodi po Spitzkoppah (kamniti most, bušmanske slikarije, razgledna točka). Popoldne pa obisk

privatne farme, kjer imajo nekaj divjih in celo udomačenega geparda. Priložnost za nepozabno

fotografijo s to sicer divjo mačko.

Dan 8  Premik proti področju Himb, druženje s tem ljudstvom, kempiranje (V, Z) 

Sledi premik proti predelu, kjer živijo Himbe. Predstavitev tradicionalnega življenja ljudstva Himb,

njihovih običajev in kulture. Prespimo ob njihovi vasi.

Dan 9  Safariji v nacionalnem parku Etosha, kempiranje (V, Z) 

Že dopoldne vstopimo v nacionalni park Etosha, ki velja za enega najboljših safari parkov na svetu. Tu

lahko vidimo živali, kot so levi, leopard, sloni, nosorogi, gepardi, zebre, žirafe, gazele,... Safari opravimo

dvakrat na dan: poleg vstopnega še enega po počitku sredi dneva (kjer se ohladimo v bazenu kempa),

ko tudi živali bolj kot ne počivajo. Drugi safari traja vse do sončnega zahoda.

Dan 10  Safariji v nacionalnem parku Etosha, kempiranje (V, Z) 
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Takoj, ko se vrata parka odpro za safarije, vstopimo v kraljestvo divjih živali Etoshe in si pogledamo tudi

slano jezero Etosha. Po počitku ob bazenu sredi dneva sledi še popoldanski safari. Na safarijih preživimo

okoli 3 ure dopoldne in okoli 3 ure popoldne.

Dan 11  Kratek safari v nacionalnem parku Etosha, proti področju ljudstva San (Bušmani),

kempiranje (V, Z) 

Po krajšem zadnjem jutranjem safariju je čas za premik preko enega redkih jezer v Namibiji in

Grotfonteina do predela, ki ga naseljuje ljudstvo San (Bušmani). V popoldanskih urah pridemo do

Bušmanov, kjer obiščemo njihovo vas in šolo. Predstavili nam bodo tudi svoje tradicionalno življenje v

puščavi Kalahari. Ženske nas odpeljejo na nabiranje, moški pa na lov. Nepozabno druženje, ki je za

mnoge vrhunec potovanja.

Dan 12  Ogled največjega meteorita na zemlji, premik v Windhoek, kempiranje 

Na poti proti Windhoeku si v bližini Grootfonteina ogledamo enega največjih meteoritov, ki je padel na

zemljo (Hoba). V Windhoek pridemo proti večeru. Ta večer gremo na divjačinsko (afriška divjad!) večerjo

v oštarijo.

Dan 13  Prevoz na letališče. Let proti domu. 

Prevoz na letališče in let proti domu.

Dan 14  Prihod na letališče. 

Ta dan pridemo domov, na letališče. Od tod pa v lastni režiji ali v organizaciji agencije, preko katere ste

kupili aviokarte, še prevoz na dom.
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